



b)

Kókai Polgármesteri Hivatal Jegyzőjétől
2243 Kóka, Dózsa György út 1.
Tel.:06-29-428-101
KRID: 302202995 KOKAPH

Viola utcai, elhanyagolt szoc.pol.-os házak

A 2022. február 24-i Képviselő-testületi ülésen kérdést tett fel Kiss István önkormányzati képviselő úr, a Viola utcai házak sorsával kapcsolatban. A korábbi intézkedéseket átnéztük, helyszíni szemlét tartottak munkatársaim, amelyről ezúton tájékoztatom a tisztelt Képviselő-testületet:

2019. március 21-én hatósági ellenőrzést tartottunk a 2243. Kóka, Viola utcában, mely során megállapítottuk, hogy a **1652/7, 1653/4, 1653/5, 1655/3 hrsz. alatti ingatlanokon nagy mennyiségű hulladék került elhelyezésre.**

2019.-április 3-án **hivatalból eljárást indítottunk** szabálytalan hulladékkezelés ügyében a nevezett ingatlanok tulajdonosaival szemben, illetve megkerestük a tulajdonosok lakóhelye szerinti illetékes Polgármesteri Hivatalok Jegyzőjét, hogy az ingatlanok tulajdonosait szíveskedjenek idézni és meghallgatni az ügyben.

A tulajdonosok különféle nyilatkozatokat tettek (pl.: család áldozatai lettek, nem is tudták, hogy a tulajdonukban van az ingatlan, kirabolták a házuakat, majd elköltöztek, stb.), de mindannyian elmondták, hogy nem ők helyezték el a hulladékot, és évek óta nem jártak Kókán.

Tekintettel arra, hogy a hulladékot elhelyező személy kiléte ismeretlen volt, **az ingatlan tulajdonosait köteleztük**, hogy a szabálytalan hulladék tárolását szüntessék meg és gondoskodjanak a hulladék szabályos elszállításáról.

Megállapítottuk továbbá, hogy az ingatlanok előtti terület (1655/6, 1653/3 hrsz.) - ahol a hulladék nagy része elhelyezésre került - Kóka Község Önkormányzatának tulajdona, így az ide elhelyezett hulladék elszállításáról gondoskodtunk.

2019. november 22-én ismét **hatósági ellenőrzést** tartottunk, mely során megállapítottuk, hogy néhány tulajdonos részben **eleget tett a kötelezésben foglaltaknak, a hulladék egy részét elvitték**, főként építési törmelékek maradtak a házakban.

Fentiek értelmében megállapítottuk, hogy összességében a terület rendezettebb lett.

2022. március 8-án megtekintettük az ingatlanokat, és megállapítottuk, hogy:

- Kóka Község Önkormányzatának tulajdonában lévő, 1655/6 és 1653/3 hrsz-ú területeken ismételen illegális hulladéklerakás történt, melynek elszállításáról gondoskodnunk kell,
- a nevezett ingatlanok területén (a házban vagy mellette) ismét található hulladék, melyet a Hulladékgazdálkodási Hatóság felé tudunk jelezni.

Az ingatlanok tulajdoni lapja alapján a tulajdonosok változatlanok.

Kóka, 2022. március 23.



Pervainé Hangodi Ágnes sk.
jegyző